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Inicialmente, observemos que:

(r+ 6m)(2m + 5m) (3 + dim)
(n+Tm — m)(2n + Tm — 2m)(3n + Tm — 3m)
(1= m +Tm)[2(n — m) + Tm][3(n — m) + Tm]
(ke + Tm) (2K + Tm)(3k + Tm),

onde k=n—m.

Afirmamos que se N & miltiplo de 7, entdo k & miltiplo de 7. De fato, como 7 & primo
e divide N entdo um dos fatores k +Trm, 2k +7m ou 3k -+ Tm & miltiplo de 7. Temos:
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(i) Se k + Tm & miltiplo de 7, entdo = = £ 1 1, & inteiro, logo & & miltiplo

de 7. Segue que 2k e 3k também sdo miltiplos de 7 e portanto os trés fatores
k+Tm, 2k +Tm e 3k + Tm s3o miltiplos de 7. Concluimos que N & miltiplo de
»

2%+ T
(ii) Se 2k-+Tm & miltiplo de 7, entdo 2t 1%

de 7. Como 2 e 7 sdo primos entre si, segue que k & milltiplo de 7, o que leva a0
caso anterior.

= +m &inteiro, logo 2k & milltiplo

) Se 3k + Tm & miltiplo de 7, analogamente concluimos que J & miltiplo de 7.




